
GRASPO STEIGT IN DIE WELT  
DES DIGITALDRUCKS EIN
Wir freuen uns, Ihnen eine leistungsstarke neue Technologie vorstellen zu können - die HP Page Wide T250 HD 
Rollendruckmaschine mit integrierter Produktionslinie. Mit dieser Investition steigen wir in das Segment  
des Inkjet-Drucks ein und unsere Offsetdruckerei beginnt ein neues Kapitel im Digitaldruck zu schreiben.

QUALITÄT UND GESCHWINDIGKEIT
Dank eines hohen Automatisierungsgrades und einer, direkt an die Druckmaschine angeschlossenen Produktionslinie, 
drucken und binden wir einen Buchblock von der ersten bis zur letzten Seite mit einem Klick. Und das alles unter  
Beibehaltung unserer hohen Standards für Druckqualität und Buchbinderei.

UMWELTFREUNDLICHKEIT
Wir sind uns der Zerbrechlichkeit unserer Umwelt bewusst. Deshalb ist die Energieeffizienz der neuen 
Digitaldruckmaschine, die Verwendung von Druckfarben auf Wasserbasis und die Reduzierung von Altpapier bei 
der Produktion für uns ein zentraler Faktor. Mit dem Kauf der neuen Maschine konnten wir eine unserer älteren 
Technologien ausmustern. Da diese nicht mehr unseren strengen Umweltkriterien entsprach, welche auf eine 
umweltfreundliche und nachhaltige Produktion und eine systematische Verringerung unseres ökologischen  
Fußabdrucks abzielen. 



Nutzen Sie die Vorteile unserer neuen 
Inkjet-Technologie

VORTEILE
 • Drucken und binden einschließlich Vor- und 

Nachsätzen mit nur einem Klick
 • Druck von variablen Daten (jedes Stück einer Charge 

kann ein anderes grafisches Design haben)
 • Limitierte Editionen, Erstellung von Sets, Nachdruck 

Ihrer Lieblingstitel-Buchreihe
 • Hohe Druckqualität, Schnelligkeit und Flexibilität  

in der Herstellung

Unser Tipp: Gruppierung der Herstellung von Produkten 
mit gleichen Spezifikationen (Format, Papier). 
Produzieren Sie Sets oder Buchreihen.

BUCHBINDERISCHE BEARBEITUNG
 • Einhängen des produzierten Blocks in das Soft- oder 

Hardcover
 • Einbände aller Art (Leder, Kunstleder, Leinen, 

bedruckte Cover...)
 • Große Auswahl an Veredelungsmöglichkeiten  

des Covers (Prägen, Nähen...) und Zubehör
 • Deckenproduktion ab 300 Stück

PRODUKTE
 • Fachliteratur, Sachbücher, Lehrbücher, 

populärwissenschaftliche Bücher, Handbücher, 
Enzyklopädien, Wörterbücher, etc.

 • Limitierte Ausgaben und Sammlereditionen
 • Firmenkataloge, Broschüren, Jahrbücher, Memoiren
 • Notizbücher und Terminkalender (Sprach-, Marken- 

oder Inhaltsblockvarianten in einem Auftrag)



AUFLAGE
 • Druck und Herstellung von Kleinauflagen:  

ab 300 Stück

Unser Tipp: Die ideale Auflage bewegt sich zwischen  
500 und 3000 Stück. Weitere Auflagen besprechen 
wir gerne individuell mit Ihnen.

FORMAT UND VERARBEITUNG  
DER FERTIGEN PRODUKTE

 • Kleinstes Format: 130 × 130 mm
 • Größtes Format: 250 × 375 mm
 • Fadengeheftete Bindung: Soft- oder Hardcover

Unser Tipp: Wir empfehlen A5 (148 x 210 mm),  
B5 (176 x 250 mm), A4 (210 x 297 mm).  
Die Herstellung anderer Formate besprechen wir 
gerne mit Ihnen persönlich.

DRUCK
 • Vergleichbare Druckqualität wie beim Offsetdruck 
 • Pantone-Farben werden im CMYK-Farbraum 

gedruckt
 • Beidseitiger Druck 4/4-färbig von der Rolle
 • Druck nach Proofs

Unser Tipp: Eine Gesamtfarbabdeckung des Inhaltes bis 
zu 30 %  ist unter  wirtschaftlichen Gesichtspunkten 
sinnvoll und somit zu empfehlen.  

PAPIER
 • Maximale Breite der Rolle: 560 mm
 • Maximale Breite des Drucks: 521 mm
 • Grammatur des Papiers: 60 g–170 g/m2

 • Holzfreie Offset- und gestrichene Papiere
 • FSC-zertifizierte Papiere

Unser Tipp: Optimieren Sie Ihre Kosten und profitieren Sie 
von schnelleren Lieferzeiten durch Lagerware.  

Meist verwendete Papiere:

70 g–120 g Holzfrei Offset 
70 g a 80 g Cremefarbiges holzhaltiges Papier,  
  Volumen 2,0
90 g–150 g Bilderdruck matt

Die Herstellung auf anderen Papiersorten nach Ihren 
Vorgaben besprechen wir gerne individuell mit Ihnen.



SIND SIE AN MEHR INTERESSIERT? UNSER VERKAUFSTEAM IST FÜR SIE DA.
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DRUCK UND BLOCKHERSTELLUNG AUF EINER NEUEN INKJET-DRUCKMASCHINE 
(DIGITALDRUCK) MIT INTEGRIERTER PRODUKTIONSLINIE

Mit der neuen Linie wird der gesamte Produktionsprozess deutlich verkürzt. Wir verarbeiten einen Auftrag  
per Knopfdruck zu einem genähten Block, auf einer einzigen Produktionslinie.

IM EINKLANG MIT DER NATUR
Darüber hinaus achten wir bei allen Produktionsprozessen darauf, die negativen Auswirkungen unserer Tätigkeit auf die 
Umwelt zu minimieren. Wir bemühen uns systematisch, den Energie- und Betriebsmittelverbrauch zu senken, Abfälle 
ordnungsgemäß zu lagern, zu verarbeiten und zu entsorgen sowie bevorzugt umweltfreundliche Materialien, Produkte, 
Technologien und Dienstleistungen einzusetzen. Renommierte Zertifikate zeugen davon.

Im Bereich Farbdruck gehören wir  
zu den europäischen Marktführern.
Wir haben uns auf den hochwertigen Vollfarbdruck mit nachfolgender, präziser buchbinderischer Bearbeitung 
spezialisiert. Unsere Kunden schätzen vor allem unseren hohen Qualitätsanspruch, die Kompetenz unserer Mitarbeiter, 
den fairen Umgang miteinander und unsere Spezialisierung auf die Herstellung anspruchsvoller Publikationen. 

Um der Nachfrage nach kleineren Druckmengen und personalisierten Druckerzeugnissen gerecht zu werden, haben  
wir in eine neue, moderne Technologie investiert, die dem Offsetdruck in nichts nachsteht.
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